



Waterstation Limited

3rd Floor

Telephone 01293 763032 Email gary@water-station.co.uk www.water-station.co.uk

Please fill in the whole form not including official use box using a ball point pen and send it to:

The Pinnacle, Central Court Station Way		
Crawley		
RH10 1JH		
Waterstation Bank Details Natwest, Maidstone Branch, 3 High St, Maidstone, Kent, ME14 1XU Account name: Waterstation Ltd Account no. 46662995 Sort code: 60 60 08		
Name(s) of Account Holder(s)		
Bank/Building Society Number Branch Sort Code Name & full postal address of your Bank or Building Society		
To the Manager Bank/Building Society		
Address		
Postcode		

Instruction to your Bank or Building Society to pay by Standing Order

FOR Waterstation Limited This is not part of the inst			
Monthly amount			
First payment date			
Amount payable			
£	On the	day of the month	
Until further notice.			
Instruction to your Bank or Building Society Please pay Waterstation Limited Standing Orders from the account detailed. I understand that this instruction may remain with Waterstation and, if so, details will be passed electronically to my Bank/Building			
Signature(s)			
Date			